

## お詫びと訂正

『スタート！2』（ISBN978-4-384-13096-6）に誤りおよび修正がございました。深くお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正いたしますことお知らせいたします。

株式会社三修社

### 記

	【誤】	【正】	
もくじ iv Lektion 3	G 理由を述べるための接続詞のまえに、 <u>人称代名詞 (与格)</u> をいれました		2 版
S6 b) Anreisedatum	20.04	20.12	
S29 e) 指示文	Wo möchten Laura, <u>Joachim</u> , Mustafa ...	Wo möchten Laura, <u>Jochen</u> , Mustafa ...	2 版
S29 g) 指示文	Machen Sie ein ... <u>Joachim</u> fragt Frau ...	Machen Sie ein ... <u>Jochen</u> fragt Frau ...	4 版
S40 一番下注	<u>Kräter</u> (Pl.) ハーブ	<u>Kräuter</u> (Pl.) ハーブ	4 版
S82 7	写真を変更しています		3 版